Úplná pravidla soutěže

Účelem tohoto dokumentu je úplná úprava pravidel soutěže:
PEZ FIGURKY, ŠTANGLIČKY 6ks a HROZNOVÝ CUKR (dále jen „soutěž“).

Tato pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla uvedené soutěže. Tato pravidla mohou být pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu. 


1. Pořadatel soutěže

Ed. Haas CZ s.r.o.
Příkop 843/4, Zábrdovice, 602 00 Brno
IČ: 44961812 (dále jen „pořadatel“). 


2. Termín a místo konání soutěže 

Soutěž probíhá na webové stránce www.pez.cz/soutez na území České republiky a Slovenské republiky (dále jen „místo konání soutěže“) v termínu od 1. 9. 2022 do 15. 12. 2022 včetně (dále jen „doba konání soutěže“). 


3. Účastníci soutěže

Účastníkem soutěže se může stát fyzická osoba starší 18 let s doručovací adresou na území České republiky, která akceptuje pravidla soutěže (dále také „účastník“ nebo „soutěžící“). Osoby mladší 18 let musí být zastoupené zákonným zástupcem, pokud nenabyli způsobilost k právním úkonům jiným způsobem. 
 

4. Princip soutěže 

Soutěžící se zapojí do soutěže tak, že v období trvání soutěže učiní a zaplatí nákup výrobku s aktuálním soutěžním kódem. Následně je nutné se registrovat pomocí vlastní e-mailové adresy a zadat heslo, jméno, věk, pohlaví a město, ve kterém soutěžící bydlí. Při další návštěvě soutěžní webové stránky se soutěžící přihlásí pod svou e-mailovou adresou a heslem. 

Po úspěšném přihlášení již soutěžící může zadávat jím uskutečněné nákupy výrobků, kdy vkládá soutěžní kód z obalu výrobku. Každý soutěžní výrobek obsahuje jen jeden unikátní kód, který je možné do soutěže zaregistrovat jen jedenkrát. 

Soutěžící je povinen uchovávat obaly se soutěžním kódem a v případě, že získá některou z výher, na požádání pořadatele tyto obaly předložit.




5. Výhry 

Konkrétní popis výher je uveden na adrese: www.pez.cz/pez-cz/soutez/?a=ceny


6. Losování výher

Výherce výher určuje losování, do kterého je soutěžící zařazen po zaregistrování a zadání minimálně jednoho soutěžního kódu.

Jeden kód na soutěžním účtu představuje jednu šanci v losování. 

Losování probíhá v pravidelných intervalech (na konci každého týdne, na konci každého měsíce a ke dni ukončení soutěže) automatizovaně pomocí generátoru náhodných čísel. Vylosovaný nákup bude okamžitě spárován s konkrétním e-mailem soutěžícího. 


7. Předání výher 

Výherci výher budou po uskutečněném vylosování informováni e-mailem. 

Výhry budou zasílány pouze na doručovací adresy na území, které je specifikované v bodě 2. Úplných pravidel soutěže. Účastník soutěže na vyžádání sdělí pořadateli soutěže adresu, kam chce zaslat výhru. Pořadatel soutěže neručí za ztrátu, nedoručení, prodlení nebo poškození výhry zaslané prostřednictvím pošty nebo přepravní služby. V případě ztráty, nedoručení, prodlení nebo poškození výhry v soutěži zahájí na písemnou žádost výherce pořadatel reklamační řízení se zasílatelem. 

V případě, že se nepodaří výherci výhru doručit na jím uvedenou poštovní adresu nebo jinak předat podle předem sjednaných pokynů, zaniká nárok výherce na získání této výhry. Pokud výherce neodpoví na e-mail o zaslání adresy do 15 dnů, zaniká nárok výherce na získání této výhry. Výhry nejsou právně vymahatelné. 


8. Zpracování osobních údajů 

Účastí v soutěži projevuje každý soutěžící svůj souhlas s jejími pravidly a s tím, že pořadatel je oprávněn užít bezplatně jím uvedené jméno, příjmení a město na internetu, na sociálních sítích, případně v propagačních a reklamních materiálech pořadatele v souvislosti s touto soutěží a jeho výrobky. Dále soutěžící souhlasí se zařazením všech jím vyplněných osobních údajů (dále jen „údaje“) do databáze pořadatele a s jejich následným zpracováním pro marketingové účely společnosti, tj. nabízení výrobků a služeb, včetně zasílání informací o pořádaných akcích a jiných aktivitách, jakož i zasílání obchodních sdělení prostřednictvím elektronických prostředků, a to na dobu do odvolání souhlasu s tím, že k těmto údajům mohou být přiřazeny i další údaje.

Soutěžící bere na vědomí, že poskytnutí údajů je dobrovolné, že svůj souhlas může bezplatně kdykoliv odvolat, že má právo přístupu k osobním údajům a právo na opravu těchto osobních údajů, blokování nesprávných osobních údajů, jejich likvidaci atd. V případě pochybností o dodržování práv správcem se může na pořadatele obrátit, případně se s podnětem může obrátit i přímo na Úřad pro ochranu osobních údajů.

Zpracovávání osobních údajů soutěžících zahrnuje: e-mailová adresa, jméno, příjmení, pohlaví, věk a město.

Zpracovávání osobních údajů výherců zahrnuje: e-mailová adresa, jméno, příjmení, pohlaví, věk, korespondenční adresa a telefonní číslo.

Osobní údaje soutěžícího budou zpracovány ve výše uvedeném rozsahu v elektronické databázi pořadatele, příp. zprostředkovatelem, se kterým pořadatel uzavře příslušnou smlouvu. Všechna data se ukládají v digitální formě.

Pořadatel poučuje soutěžícího, že poskytnutí osobních údajů soutěžícím je dobrovolné. Soutěžící, který poskytl osobní údaje zodpovídá za to, že poskytnuté osobní údaje jsou správné, úplné, aktuální a pravdivé a je oprávněn je pořadateli poskytnout ke zpracování v souladu s právními předpisy. 

Soutěžící zapojením se do soutěže potvrzuje, že jsou mu známy všechny potřebné informace podle právních předpisů, zejména identifikační údaje pořadatele soutěže jako provozovatele, účel zpracování osobních údajů (realizace soutěže a marketingová propagace pořadatele), seznam zpracovaných osobních údajů, že byl poučen o dobrovolnosti poskytnutí osobních údajů, době platnosti uděleného souhlasu, jakož i skutečnost, že byl poučen o svých právech jako dotčené osoby ve smyslu právních předpisů. 

Pokud soutěžící požádá o informaci o zpracování svých osobních údajů, je mu pořadatel případně zprostředkovatel povinen tuto informaci bez zbytečného odkladu předat.

Souhlas může soutěžící kdykoli písemně odvolat. Odvoláním svého souhlasu bude soutěžící vyřazen ze soutěže, a zároveň ztrácí nárok na případnou výhru v soutěži. Soutěžící, který neudělí souhlas se zpracováním osobních údajů, za účelem jejich využití v rámci soutěže, nemůže být do soutěže zařazen a jeho osobní údaje budou vymazány.


9. Společná ustanovení 

Účastí v soutěži vyjadřuje soutěžící svůj souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se je plně dodržovat. 

Do soutěže nebudou zařazeni ti soutěžící, jejichž údaje budou vyplněné v rozporu s těmito pravidly soutěže či budou obsahovat nepravdivé informace. 

Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele či organizátora soutěže. 

Soutěžící nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly soutěže nebudou do soutěže zařazeni. Pokud se ukáže, že takový soutěžící se i přes uvedená pravidla stal výhercem v soutěži, např. v důsledku nepravdivých informací, které poskytl, nemá nárok na výhru a výhra se nepředá. Výhra v soutěži se nepředá ani v případě, že organizátor nebo pořadatel zjistí nebo budou mít oprávněné podezření na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla danému účastníkovi k získání výhry. 

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo konečného posouzení soutěžních výsledků. Rozhodnutí pořadatele je konečné bez možnosti jakéhokoliv odvolání ze strany soutěžícího.

Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit deklarované výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a měnit podmínky předávání výher v případě, že mu výhry nebudou poskytnuty tak, aby mohly být výhercům předány v souladu s pravidly soutěže.

Organizátor ani pořadatel nenesou jakoukoli odpovědnost za případné škody způsobené účastníkům v souvislosti s nesprávným či nevhodným užíváním (realizací) výher. 

Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady soutěž zkrátit, odložit, přerušit nebo zrušit. 

Pořadatel je oprávněn změnit pravidla soutěže či technické nebo organizační zabezpečení soutěže a v takovém případě je změna pravidel účinná od okamžiku zveřejnění na webových stránkách soutěže. 

Účast v soutěži ani výhry není možné vymáhat právní cestou ani alternativně v penězích. 


V Praze, dne 1. září 2022
